



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Челябинской области перед судом предстанет работник железной дороги, обвиняемый в растрате, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному.



Следственными органами Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении кладовщика 3-го разряда дистанционной мастерской Карталинской дистанции пути Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По версии следствия, обвиняемая в период с мая 2020 года по 03 ноября 2020 года, используя свое служебное положение, согласно своей должностной инструкции и договору о полной индивидуальной ответственности, осуществила фиктивное списание в работу вверенного ей



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

имущества, принадлежащего ОАО «РЖД». После этого один из работников Карталинской дистанции пути Южно-Уральской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» по просьбе обвиняемой сбыл похищенное ей путем растраты имущество, принадлежащее Карталинской дистанции пути и передал обвиняемой вырученные денежные средства в полном объеме, которыми последняя распорядилась по своему усмотрению.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Карталинской транспортной прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью недопущения повторения подобных случаев в железную дорогу направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1608217>